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Umfassende Leistungen für den Eventbereich auf http://djnecky.de
Vermietung von Beschallungsanlagen auf http://djnecky.de

Was wäre eine große Gartenparty, eine Hochzeit oder ein Firmenevent ohne Musik? Egal ob stilvolle Untermalung oder stimmungsvolle Tanzmusik, ohne
musikalische Ausschmückung ist ein Fest niveaulos und langweilig. Den Gastgebern solcher Events, fehlt es zwar nicht an Ideen, dafür aber meistens
am notwendigen Know-how um sich stilvoll präsentieren zu können. Zu einem unvergessliches Fest gehört auch eine stimmige Akustik. Ansprachen und
Musik sollen schließlich alle Gäste erreichen.
 
Das Unternehmen Gebrauchspapiere Hartmut Treude aus Wingeshausen bei Bad Berleburg hat sich auf die Vermietung von Beschallungsanlagen
und Veranstaltungstechnik spezialisiert. Licht- und Tontechnik für die verschiedensten Veranstaltungen kann man bei ihm ausleihen. Mit Zuverlässigkeit
und fachlicher Kompetenz werden die Wünsche der Kunden zur vollsten Zufriedenheit erledigt. Zu jedem Event liefert das Unternehmen die passende
Veranstaltungstechnik, von der kleinen Lichtanlage bis zur großen Partyanlage.

Beschallungsanlagen können für Veranstaltungen mit bis zu 300 Personen gemietet werden. Je nach Größe werden entsprechen starke Lautsprecher,
CD-Player, Mischpulte, Verstärker sowie alle zum Betrieb notwendigen Kabel und Verbindungsteile beigestellt. Das Unternehmen Hartmut Treude/DJ
Necky übernimmt alles, damit sich der Kunde nur um das Wesentliche kümmern muss. Dazu gehört auch der Gebrauchspapiere Handel für die Event
Branche.

Mit dem Vertrieb von Papierwaren, Tischdekorationen und Partybedarf ist die Firma 2001 gegründet worden. Alles rund um die Party, seien es Servietten,
gedruckte Einladungen oder Dekorationsbedarf, das Unternehmen liefert alles zu unsagbar günstigen Preisen. Jede Herausforderung, um eine
Veranstaltung zu einem Highlight werden zu lassen, wird angenommen. Geliefert wird nur das, was wirklich gebraucht wird. Selbstverständlich kann man
auch Beschallungsanlagen langfristig zu guten Konditionen mieten oder kaufen.
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GEBRAUCHSPAPIERE Hartmut Treude/ Dj Necky ist seit über 2001 in Siegen-Wittgenstein-Bad Berleburg Wingeshausen tätig. Wir betreiben
Nebenberuflich einen Handel mit Produkten für die Event-Branche sowie der Vertrieb von Papierwaren für Privat und Industrie. Die Firma entstand im
Jahr 2001 mit dem Verkauf von Tischdekoration und Partybedarf. Die Firma wächst stetig und so vetreiben wir auch Sat-Bedarf, Partybedarf,
Industrie-Papiere, Reinigungsmittel, Alles für die Tischdekoration, Drucksachen, Verkauf von Beschallungssystemen, auch wurden schon
Festinstallationen realisiert. Egal ob Sie Papierwaren für ihre Party brauchen oder Dekoration benötigen,eine Beschallungsanlage, oder die entsprechend
gedruckten Einladungen wir haben das Richtige für Sie zu erschwinglichen Preisen.
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